



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської
міської держадміністрацій

Керівникам закладів загальної середньої
освіти та їх педагогічним працівникам

Щодо проведення II етапу конкурсного
відбору підручників (крім електронних)
для здобувачів повної загальної середньої
освіти і педагогічних працівників у
2019-2020 роках (7 клас) в умовах карантину

Шановні колеги!

У зв'язку з надходженням до Міністерства освіти і науки України звернень щодо проведення II етапу конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках (7 клас) в умовах карантину повідомляємо.

Відповідно до пункту 2 розділу VI Порядку конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 року № 1002, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2019 року за № 902/33873, педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти у строк, визначений наказом Міністерства освіти і науки України про проведення конкурсного відбору, ознайомлюються з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників.

Безпосередній вибір підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника здійснюють учителі закладів загальної середньої освіти, які викладають предмет вивчення (навчальний предмет), ідентичний предмету вивчення (навчальному предмету), з якого оголошено конкурсний відбір (абзац перший пункту 3 розділу VI вищенаведеного Порядку).

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№1/9-204 від 10.04.2020



7852337641

Вибрані підручники схвалюються на засіданні педагогічної ради закладу загальної середньої освіти, протокол якого підписують члени педагогічного колективу, які здійснили безпосередній вибір підручників. Протокол педагогічної ради протягом двох робочих днів оприлюднюється на сайті закладу загальної середньої освіти (абзац третій пункту 3 розділу VI вищенаведеного Порядку).

З метою забезпечення своєчасного видання та доставки підручників учням 7 класу та педагогічним працівникам, наголошуємо на необхідності дотримання строків, передбачених наказом Міністерства освіти і науки України від 12 грудня 2019 року № 1543 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках (7 клас)», а саме:

- з 30 березня до 15 квітня 2020 року педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти ознайомлюються з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників та здійснюють їх вибір;

- до 15 квітня 2020 року заклади загальної середньої освіти заповнюють спеціальну форму вибору підручників та передають результати вибору в паперовому та електронному вигляді до органу управління освітою, якому вони підпорядковані;

- до 16 квітня 2020 року органи управління освітою узагальнюють результати вибору, здійснені підпорядкованими їм закладами загальної середньої освіти, та передають їх у паперовому та електронному вигляді за місцезнаходженням до відповідного департаменту (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій;

- до 17 квітня 2020 року департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської держадміністрацій узагальнюють результати з вибору органів управління освіти та передають їх в паперовому та електронному вигляді (у форматі pdf) до Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Водночас, в умовах поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, засідання педагогічних рад щодо схвалення обраних педагогічними працівниками підручників рекомендуємо проводити з використанням засобів зв'язку (телефонний зв'язок, програмні засоби для проведення відеоконференцій тощо). При проведенні дистанційного засідання педагогічної ради доречно процес розгляду питань та прийняття рішень супроводжувати відео- або аудіофіксацією.

При цьому підписання протоколу засідання педагогічної ради членами педагогічного колективу, які здійснили безпосередній вибір підручників, має забезпечуватись з урахуванням особливостей режиму роботи закладу загальної середньої освіти в умовах карантину та епідемічної ситуації в населеному пункті.

З повагою
Т. в. о. Міністра



Любомира МАНДЗІЙ